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Ha tényleg bevezetik az EU-ban az 
otthoni akkumulátorcserét, új 
korszak jöhet a mobiloknál 
 

 
 

Elsősorban környezetvédelmi okokkal magya-

rázzák annak az új szabályozásnak a tervét, 

amely komoly változást hozhat az európai tele-

fonpiacon. Ha valóban hatályba lép, újra általá-

nos jelenséggé válhatnak a cserélhető akkumu-

látorú mobilok. 

 

Az egységes mobiltöltők ötlete után az akkumulá-

torok terén is változást szeretnének elérni az EU 

politikusai, ugyancsak két okból: az egyik az elekt-

ronikai hulladék csökkentése, a másik pedig a 

felhasználók dolgának megkönnyítése, illetve a 

spórolás elősegítése – írta holland hírekre hivat-

kozva a GSMArena. 

 

Az előterjesztés általános célja, hogy az Európai 

Unió területén olyan mobiltelefonok ("buták" és 

okosak) legyenek kaphatók, melyek akkumulátorait 

otthoni körülmények közt is el lehessen távolítani. 

A mai telefonok elsöprő többségénél ha nem is 

lehetetlen, de nagyon nehéz akkut cserélni, sok 

eszköz hátlapját sérülés nélkül nem is lehet meg-

bontani. Ennek praktikus oka, hogy a fix elemek 

beépítésével a gyártók spórolhatnak némiképp a 

hellyel, ennek köszönhető, hogy adott egységnyi 

helyre egyre több mindent tudnak bezsúfolni. 

 

A készülő új szabályrendszer lényegében minden 

olyan gyártót érintene, amely az unió területén is 

árusít eszközöket. 

 

Az EU úgy gondolja, hogy a szabályozás költség-

megtakarítást is eredményezhet, hiszen vannak 

helyzetek, amikor a puszta aksicseréért is tízezre-

ket kérnek egy szervizben. A legtöbb ilyen esetben 

a fogyasztó inkább új készüléket választ, a régeb-

bit pedig beszámíttatja vagy elajándékozza. Ez 

azonban nem sokáig fenntartható, mert a sokaso-

dó elektronikai hulladék sem tesz jót a környezet-

nek. 

 

A jogalkotási folyamat még nem indult meg, és ha 

meg is indul, eredményére alighanem jó pár évet 

kell majd várni. 

 
Forrás: 

https://hvg.hu/tudomany/20200302_mobiltelefon_akkum

ulator_csere_jogszabaly_europai_unio 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 

 
 


